

中牟县公安局留置看护大队揭牌

边看护、边建设,打造中牟县留置看护工作亮点品牌

本报讯 11月19日,中牟县公安局留置看护大队举行揭牌仪式。中牟县委常委、纪委书记、监委主任牛满仓,中牟县公安局党委书记、局长栗英,郑州留置支队支队长王志勇等出席揭牌仪式。留置看护大队全体民警、辅警参加了揭牌仪式。

仪式由中牟县公安局副局长赵海斌主持。王志勇祝贺留置看护大队成立。王志勇说,中牟县公安局留置看护大队要牢固树立对党忠诚的政治本色,牢固树立确保安全的底线思维,牢固树立规范建设的制度保障。坚持“边看护、边建设”的工作原则,尽快完善工作制度,夯实工作基础,努力打造中牟县留置看护工作亮点品牌。

牛满仓一行参观了看护大队办公室、党建室、警营文化墙、队员宿舍、大队餐厅等配套设施。牛满仓对留置看护大队的警容警风、办公场所给予充分肯定。记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 王发明 范伟 文/图



暖心! 中牟县公安局民警 帮助迷路老人回家

本报讯 11月14日,中牟县公安局特巡警大队民警在巡逻途中,帮助一位迷路老人回家。

11月14日11时40分,中牟县公安局特巡警大队巡逻一队值班民警李晓强、李振东、姚乾在辖区巡逻至中牟县中医院门口附近时,发现在马路车流中间有一位老人拄着拐杖,茫然不知所措。民警上前将老人搀扶到安全区域,并询问老人情况,得知原来老人名叫任秀花(音),年龄83岁,家住中牟雁鸣湖镇某村,独自一人来县城医院看病,因平时很少独自出行,对周边不熟悉,现在不知道怎么回家了。

后经过多方努力,民警与老人的家属取得联系,并将老人送回家中,老人的家属向民警表示感谢。

对于如何预防老人走失,中牟公安提供以下几点建议:对老人的照顾,家里人应该多费心思,老人外出尽可能有家人陪同;有条件的家庭可以为老人配置通信设备,以便老人在迷路时及时联系到家人;将联系电话、家庭地址等信息缝于老人衣服上,或放置一张联系卡片,一旦走失,可以及时联系到老人的家人;老人走失可立即向公安机关报警。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 王发明 李歌

中牟县森林公安局 获评“候鸟护飞蓝天卫士”先进单位

本报讯 近日,以“依法保护野生动物,推进生态文明建设”为主题的2019年郑州市林业局野生动物保护宣传月启动仪式暨郑州市野生动物救助站乔迁新址庆祝活动在郑州市西南林区樱桃沟举行,中牟县森林公安局荣获“候鸟护飞蓝天卫士”先进单位荣誉称号。

为积极响应省、市“依法保护野生动物,推进生态文明建设”总体规划和要求,郑州市森林公安局、中牟县森林公安

局在黄河滩区候鸟迁徙通道上设立河南省首支“候鸟保护队”,连续多年派驻民警冬季驻守护鸟,得到省、市、县各级领导部门的支持。

在候鸟保护队的悉心保护下,现在中牟黄河滩区能观测记录到的候鸟种类由2012年的169种增长到300多种,其中国家一级保护鸟类10种、国家二级保护鸟类30余种,灰鹤、大雁等野生保护鸟类可观测种群由原来的2000多只增

加到现在的20000多只,为中牟黄河湿地候鸟迁徙筑起一道平安防线。

今年10月份是河南省第25个“野生动物保护宣传月”。近年来,中牟县林业局、中牟县森林公安局在全县范围开展多项打击破坏野生动物资源专项行动,向社会公布野生动物救助电话,倡导拒捕、拒食野生动物,让市民认清保护野生动物的重要性,收到良好效果。

记者 张朝晖 通讯员 蔡彦玲

平安中牟

非法挖沙取土1300立方米 4名犯罪嫌疑人 被中牟警方依法刑拘

本报讯 11月17日,中牟县公安局刘集派出所通过周密部署、缜密侦查,成功侦破一起非法挖沙取土案,依法刑事拘留4名破坏耕地、挖沙取土的犯罪嫌疑人,有力维护了辖区生态环境安全。

11月14日,中牟县公安局刘集派出所民警在工作中发现,中牟县刘集镇某村村北有一处被盗挖的沙土地。刘集派出所所长朱永奇当即带领民警赶赴现场调查。经现场勘查发现,被盗沙土坑深7米,长约20米,宽约30米。勘查现场后,朱永奇立即召开案件研判会议,并组成专案组,对此案展开全面调查。办案民警通过现场勘查、调取监控视频,最终锁定了犯罪嫌疑人作案时使用的钩机、挖掘机和后八轮等嫌疑车辆信息,并确定4名犯罪嫌疑人。经专案组民警连续多天的蹲守守候,于11月17日将犯罪嫌疑人李某永、李某俊等4人抓获归案。

经讯问,犯罪嫌疑人李某永,男,现年46岁;李某俊,男,现年43岁;王某超,男,现年35岁;张某凯,男,现年40岁,4人均是中牟县刘集镇人。据犯罪嫌疑人李某永供述,其伙同李某俊等4人一起盗挖葡萄园地沙土(该土地已被政府征收),并将沙土卖给他人非法牟利。被盗沙土约1300立方米,犯罪嫌疑人非法获利8万余元。4名犯罪嫌疑人对其挖沙取土的犯罪事实供认不讳。

目前,此案正在进一步侦破中。中牟警方提示,非法挖沙取土、盗采沙资源行为,严重影响生态环境,侵害群众的切身利益。中牟县公安局会进一步加大对非法挖沙取土等违法行为的打击力度,全力维护辖区土地安全和生态环境。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 王发明 范伟

男子连续盗窃12辆电动车,栽了

本报讯 近日,中牟县公安局特巡警大队与官渡派出所联合作战,发挥“科技强警”优势,通过走访摸排、精密布控,当场抓获一名盗窃电动车嫌疑人,追回被盗电动车12辆,初步侦破15起系列盗窃电动车案件。

10月份以来,中牟县公安局110指挥中心连续接到报警称,群众的电动车被盗。案发后,盗窃团伙作案时间和作案地点的不确定性给破案增加了不少难度。官渡派出所所长王宗雷与特巡警大队大队长王全富得知案情后高度重视,立即抽调精兵强将,信息共享,联合作战。办案民警通过调取大量监控视频与走访群众,发现犯罪嫌疑人藏匿地点并不在中牟县境内。民警先

后辗转郑州、开封等地,多次对犯罪嫌疑人行动路线进行实地勘查,最终锁定犯罪嫌疑人藏匿地点的地点在开封市尉氏县一村庄内。官渡派出所民警王小超、特巡警大队民警郭旭光等人连续蹲守三个昼夜,成功抓获犯罪嫌疑人秦某山,现场查获被盗电动车12辆。

经讯问,犯罪嫌疑人秦某山,男,现年44岁,河南省开封县人,曾因盗窃被公安机关依法打击处理过。犯罪嫌疑人秦某山对盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人秦某山因涉嫌盗窃,已被中牟县公安局依法刑事拘留。记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 王发明 李歌

中牟县警方快速侦破系列盗窃案

本报讯 今年8月份以来,中牟县新县城某小区及周边村庄连续发生入室盗窃案件,涉案价值10万余元,居民反响强烈。中牟县公安局局长栗英指示刑侦大队成立专案组,快速破案,给人民群众一个满意的答复,消除社会隐患。

刑侦大队抽调信息中心、郑庵派出所、刑侦大队合成作战中队与技术中队等骨干力量迅速成立专案组,全面开展案件侦破工作。技术中队通过现场勘验,分析作案手段和规律,确定为同一人作案。合成中队对案发现场周边的视频全面调取后,经研判分析,确定嫌疑人为中牟县官渡镇某村村民王某伟。经视频追踪,确定了嫌疑人王某伟

经常出入的范围,划定了其可能藏身的区域。在确定了嫌疑人的身份和藏身区域后,合成作战中队和郑庵派出所连夜奋战,展开拉网式排查,经过不懈追踪,最终于11月16日夜将犯罪嫌疑人王某伟成功抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人王某伟,男,现年33岁,中牟县官渡镇人。犯罪嫌疑人王某伟在强大的攻势和大量的证据面前,对其在中牟县新县城某小区及周边村庄连续入室盗窃的犯罪事实供认不讳。

目前,此案正在进一步办理中。记者 张朝晖 中牟时报 崔合林